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          Atestačná komisia ÚEF SAV

Zápisnica z rokovania dňa 12. 10. 2010 

Prítomní:
Antalík M.,  Antoš J., Bobák A.,Csach K., Diko P., Flachbart K., Chalupka S., Kudela K., Samuely P., 
Ospravedlnení:   Feher A., Kopčanský P., Timko M.  
Program zasadnutia:

1. Periodická atestácia vedeckých zamestnancov.

Atestačná komisia ÚEF SAV (AK) prerokovala za osobnej účasti atestovaných zamestnancov ich činnosť a výsledky práce, a na základe analýzy a diskusie predložených materiálov, ako aj stanovísk príslušných  vedúcich oddelení a ďalších členov AK, došla k nasledovným odporúčaniam pre riaditeľa ústavu:

· RNDr. Blahoslav Pastirčák, CSc. – AK podporuje návrh vedúceho oddelenia a ďalšiu atestáciu vykonať o 2 roky, ponechať rovnakú platovú triedu; 

· RNDr. Marián Slivka, CSc. - v súvislosti s dosiahnutím veku nároku na dôchodok navrhuje AK uzavrieť termínovanú pracovnú zmluvu do 31.12.2012. 
· RNDr. Michal Pudlák, CSc. -  ďalšiu atestáciu o 5 rokov; pracovnú zmluvu uzavrieť na obdobie do 31.12.2015.
· RNDr. Radoslav Bučík, CSc. – pracovnú zmluvu predĺžiť a ďalšiu atestáciu vykonať o 1 rok; 
2. Preradenie zamestnancov do vyšších kvalifikačných stupňov. 

 Atestačná komisia  ÚEF SAV po zhodnotení výsledkov RNDr. Pavla Bobíka, PhD konštatovala že vedeckou aktivitou, vrátane kapitoly v monografii, ale aj odborným profilom menovaný spĺňa nároky kladené na samostatného vedeckého pracovníka a odporúča preradenie  menovaného  do kategórie samostatný vedecký pracovník. 

3. Rôzne 
Bola prejednaná informácia o limitoch ďalšieho pôsobenia emeritných pracovníkov. V závislosti na možnostiach rozpočtu...

V závere zasadania sa Prof. Ing. Karel Kudela, DrSc. vzdal členstva v AK ÚEF SAV. Akreditačná komisia vzala uvedené rozhodnutie na vedomie.
v  Košiciach, 25. 10. 2010 

 


Kornel Csach,  predseda AK

