Zápisnica zo zasadnutia Atestačnej komisie ÚEF SAV zo dňa 23.9.2014

Prítomní:  prof. RNDr. Peter Baláž, DrSc., RNDr.  Pavol Farkašovský, DrSc., ing. Pavol Diko, DrSc .,  doc. RNDr. Peter Kopčanský, CSc., ing. Zuzana Mitróová, PhD.,  RNDr. Peter Skyba, CSc.  a on-line doc. RNDr. Ján Svoreň, DrSc..
Ospravedlnení: RNDr. Jaroslav Antoš, CSc.,  prof. RNDr. Pavol Miškovský, DrSc.,  RNDr. Štefan Olejník, DrSc..
Hosť: doc. RNDr. Karol Flachbart, DrSc. riaditeľ ústavu a vedúci vedeckých oddelení ústavu: RNDr. Pavol Bobík, PhD., RNDr. Ivan Králik, CSc., pri prejednávaní vedeckých pracovníkov jednotlivých oddelení.    
Zasadnutie AK ÚEF  SAV sa riadilo nasledovným programom:

1) Prerokovanie predlženia pracovných zmlúv/atestácia  pracovníkov ústavu:  
Mgr. Vitaly Antal, PhD., RNDr. Eduard Kladiva, CSc., ing. Jozef Miškuf, CSc., Mgr. Ján Mušínsky, PhD., RNDr. Marián Slivka, CSc.,  RNDr. Milan Stehlík, DrSc., RNDr. Pavol Striženec, CSc., RNDr. Ladislav Šándor, CSc., ing. Vlasta Závišová, PhD..
2) Prerokovanie návrhov na preradenie do vyšších kvalifikačných stupňov: 
RNDr. Marcel Človečko, PhD..  

  3) Rôzne.

Zasadnutie AK ÚEF SAV otvoril a viedol jej predseda Peter Skyba.
Ad 1) Na základe výsledkov z poslednej atestácie, dodaných doplnkov, hodnotení vedúcich oddelení,  hodnotenia  a  obsiahlej diskusie členov AK ÚEF SAV k jednotlivým tvorivým pracovníkom, AK ÚEF SAV odporúča vedeniu ÚEF SAV aby: 
· Mgr. Vitalyovi Antalovi, PhD. - predĺžilo pracovnú zmluvu o tri roky. AK ÚEF SAV odporúča menovanému, aby v ďalšom období svoju prácu sústredil na splnenie požiadaviek pre preradenie do kategórie samostatný vedecký pracovník.
· RNDr. Eduardovi Kladivovi, CSc., - predĺžilo pracovnú zmluvu o 2 roky.  
· ing. Jozefovi Miškufovi, CSc., - predĺžilo pracovnú zmluvu o 1 rok pri 5 % úväzku.  
· Mgr. Jánovi Mušínskému, PhD., - predĺžilo pracovnú zmluvu o tri roky. AK ÚEF SAV odporúča menovanému, aby v ďalšom období svoju prácu sústredil na splnenie požiadaviek pre preradenie do kategórie samostatný vedecký pracovník.
· RNDr. Mariánovi Slivkovi, CSc., - predĺžilo pracovnú zmluvu o 1 rok pri 5 % úväzku.    
· RNDr. Milanovi Stehlíkovi, DrSc., - predĺžilo pracovnú zmluvu o 1 rok pri 5 % úväzku.  
· RNDr. Pavlovi Striženecovi, CSc., - predĺžilo pracovnú zmluvu o päť rokov.
· RNDr. Ladislavovi Šándorovi, CSc. - predĺžilo pracovnú zmluvu o 1 rok  s úväzkom do 25%.  
· Ing. Vlaste Závišovej, PhD - predĺžilo pracovnú zmluvu o päť rokov.

Ad 2) Riaditeľ ústavu doc. RNDr. Karol Flachbart, DrSc. predložil AK ÚEF SAV jeden návrh na preradenie do kvalifikačného stupňa – samostatný vedecký pracovník pre RNDr. Marcela Človečka, PhD.  
AK ÚEF SAV  odročila prerokovanie návrhu RNDr. Marcela Človečka, PhD. do kategórie samostatný vedecký pracovník  na jarné zasadnutie AK ÚEF SAV  v roku 2015.  Dôvodom odročenia bolo nedoručenie podkladov na preradenie AK ÚEF SAV v požadovanom termíne.  

Ad 3)   -                                                                                                                         

Overili:	                                                                                                                  RNDr.  Peter Skyba, CSc.                                                     RNDr. Pavol Farkašovský, DrSc.                                                                           predseda AK ÚEF SAV    
ing. Zuzana Mitróová, PhD.								 
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