Zápisnica z  Ústavnej rady ÚEF SAV konanej dňa 3.5.2017

Prítomní: 

P. Bobík, K. Csach, P. Diko, P. Farkašovský, K. Flachbart, A. Juríková, V. Kočan, V. Kočanová, P. Kopčanský, Z. Mitróová, A., Musatov, M. Sedlák, P. Szabó, K. Šipošová, I. Škorvánek, M. Timko, M. Zentková 
Ospravedlnení: I. Králik, P. Samuely
Program ÚR:
1. Vedecké výsledky 

- akreditácia

- plán akčných opatrení 

- atestácia pracovníkov

- informácie zo zasadnutia rady riaditeľov v Smoleniciach 
2. Grantové projekty ÚEF SAV

3. Vedecká výchova

4. Financie ústavu (Príkaz riaditeľa, bežné výdavky, mzdy, personálne otázky)

5. Rôzne


- diskusia k prípadnej reorganizácii ústavu


- úlohy vedeckého tajomníka


- ďalšie
1. Vedecké výsledky
Na úvod zasadnutia novej ústavnej rady p. riaditeľ odovzdal menovacie dekréty novým vedúcim oddelení – tí majú určiť svojich zástupcov. Vnútroústavný konkurz ešte nebol uzavretý konkurz na 3 vedeckých útvaroch (OFMJ, OFK a LMF).
Riaditeľ podal krátku informáciu o akreditácii ústavu. 11. 4. 2017 sa Dr. Stríženec (za ÚEF SAV) zúčastnil zasadnutia Akreditačnej komisie SAV, kde boli diskutované námietky k hodnoteniu a akreditačnou komisiou SAV bolo Metapanelu zaslané odvolanie ústavu.
Následne ved. tajomníčka podala informáciu zo stretnutia riaditeľov všetkých ústavov SAV, ktoré sa konalo 27.-28.4.2017 v Smoleniciach aj za účasti predsedu SAV a niektorých členov nového P SAV a Snemu SAV. Diskutované boli viaceré témy – akreditácia a potreba vypracovania strategického plánu a vízií na najbližšie obdobie, financovanie, grantové schémy, doktorandské štúdium a vedecká výchova, ale aj mnohé ďalšie čiastkové témy a problémy SAV a jednotlivých ústavov.

Bližšie informácie zo zasadnutia sú uvedené v bodoch v priloženom ppt-súbore (Príloha 1).
Na základe odporúčania Metapanelu, informácií z porady riaditeľov a z ústavnej rady, ved. tajomníčka odprezentovala návrhy k akčnému plánu, resp. body, ktorým je potrebné venovať pozornosť. Tento materiál bude predložený vedeckej rade na jej najbližšie zasadnutie (5.mája 2017) na pripomienkovanie, aby bolo možné pripraviť „akčný plán“ ÚEF SAV. Boli doplnené návrhy do medzinárodného poradného orgánu IAB.
Riaditeľ predložil návrh na nový spôsob atestácie vedeckých pracovníkov prostredníctvom ročných hodnotení so zameraním na jednotlivé oblasti, obdobne ako je to vo výročnej správe. Je to v súlade s krokmi predsedu SAV a P SAV. Návrh na ročné hodnotenie bude prerokovaný na zasadnutí VR. Keďže bol vykonaný „scientometrický“ audit vedeckých pracovníkov na základe údajov v databáze Elvys, je potrebné dôsledné zadávanie údajov do tejto databázy. 
2. Granty a projekty
Riaditeľ informoval o výsledkoch projektov zapojených do H2020 a požiadal o zaslanie informácie riaditeľovi a predsedovi VR o prípadných ďalších projektoch podaných v rámci výzvy H2020. Informoval, že k dnešnému dňu je plánované zapojenie sa do projektov m-ERANET (3x). Bola podaná informácia o všetkých žiadostiach zaslaných v rámci APVV a VEGA. Riaditeľ apeloval na spájanie projektov a vytváranie väčších zoskupení. Je potrebné dôkladne zadefinovať pozíciu PI, ale tiež ďalších riešiteľov, ktorí budú v rámci projektu zodpovedať za riešenie čiastkových úloh a vedenie skupiny v rámci projektu vo všetkých typoch projektoch. To umožní vyhnúť sa problémom pri zaraďovaní pracovníkov do tried T13 A T14. 
V najbližších dňoch sa očakáva zverejnenie výsledkov podaných projektov APVV v rámci výzvy VV2016. Informáciu o schválených projektoch je potrebné čím skôr zaslať riaditeľovi a p. Kočanovej, keďže je potrebné zriadenie samostatných účtov k projektom.
Doposiaľ nie sú známe výsledky 3 žiadostí ŠF projektov podaných v rámci výzvy OPVaI - priemyselno-výskumné parky (2x) a projekt dlhodobo strategického výskumu DSV (1x).
Je potrebné odovzdávať na sekretariát p. Kočanovej informácie o podaných projektoch vrátane zoznamu riešiteľov a rozpočtu. Info o nových prijatých projektoch zaslať aj ved. tajomníčke, aby bolo možné ich prvotné zaevidovanie do Elvysu, čím sa sprístupnia pre PI (dôležité pri generovaní VS).
3. Vedecká výchova
Riaditeľ informoval, že ÚEF SAV vymení v doktoranskom študijnom odbore „Materiály“ spolugaranta Dr. Kavečanského za Dr. Skybu, ktorý neskôr nahradí terajšieho garanta Dr. Dika po dovŕšení veku 70 rokov. 
Riaditeľ informoval, že v súčasnosti máme 17 doktorandov, v tomto roku končí DŠ 8 doktorandov a ich zotrvanie na ústave na základe súčasného stavu ústavných financií nie je zatiaľ možné. Podľa predbežných informácií sú doteraz známi 4 záujemcovia o PhD (OFNT, OFMJ, OTF, OBF). 
Bola podaná informácia o zmenách v pravidlách na prijímanie a financovanie štipendistov v rámci Schwarzovho Fondu. 
4. Financie
Príkaz riaditeľa:

Bol vypracovaný Príkaz riaditeľa k čerpaniu finančných prostriedkov, k pracovným cestám a administratíve (Príloha 2). Tento príkaz bude zaslaný všetkým pracovníkom ústavu a je nevyhnutné dôsledne ho dodržiavať. 

Pre končiace projekty (hlavne APVV) je potrebné vyčerpať financie na materiál a služby najneskôr 3 mes. pred ich skončením s tým, že financie musia byť aj preúčtované. Dočerpanie fin. prostriedkov platí aj pre končiacich PhD. študentov, ktorí tak musia urobiť do konca augusta (~40 Eur/mes.). 
V. Kočanová informovala, že od 1.7.2017 sa mení zákon o VO ohľadom nákupov cez EKS z hľadiska zvýšenia limitov pre nákup bežne dostupných tovarov a služieb mimo EKS z 5 tis. na 15 tis. Eur. Ak nie je tovar bežne dostupný, k žiadanke musí byť priložený test bežnej dostupnosti a v prípade výhradného dodávateľa, doklad o výhradnom zastúpení (nie o autorizovanom predajcovi). 
A. Juríková informovala o opatreniach prijatých na nápravu zistených nedostatkov na základe vykonanej finančnej kontroly na mieste pre projekt APVV-0526-11. Pokyny pre riešiteľov APVV projektov k čerpaniu hlavne nepriamych nákladov, k evidencii odpracovaných hodín a k príprave ročných a záverečných správ sú v Prílohe 3. Je nevyhnutné dôsledné čerpanie financií v rámci nepriamych nákladov, výdavky kontrolovať s Podmienkami hospodárenia pre konkrétnu výzvu a konzultovať so sekretariátom.
Bežné výdavky:

Bola podaná informácia o predbežnom stave bežných financií, k dnešnému dňu sme v mínuse cca 26 tis. EUR.
Po schválení akejkoľvek žiadosti o zmenu v rámci projektov je potrebné zaslať p. Kočanovej túto žiadosť o zmenu spolu s jej akceptáciou, aby mohli byť uskutočnené potrebné finančné presuny.
Návrhy na potreby BV:

- výmena nefunkčného riadiaceho PC na SQUIDe

- zabezpečenie bezbariérového prístupu na W47 

- výmena okien v suteréne
- je nefunkčné mil.- EUR zariadenie na OFNT – bude zaslané priamo do firmy v Nemecku

- reklamácia nekvalitnej dodávky kvapaliny pre skvapalňovanie hélia
- oprava pokazeného EDAX na SEM (s ÚGt) – vykonaná oprava, čaká sa na faktúru

- inline filtre na vodu kvôli dezolátnemu stavu vodovodného potrubia

Mzdový fond ústavu:
Na základe analýzy a predpokladu čerpania miezd do konca roka, ústavu chýba cca 10 tis. Eur, čo zatiaľ neumožňuje prijímať nových pracovníkov (končiacich doktorandov) a vytvoriť rezervu pre podporu tých najlepších.
Návrhy na odmeny z APVV je potrebné vypisovať priebežne počas roka.
Vzhľadom ku skutočnosti, že do poslednej chvíle koncom roka nie je jasný stav mzdových prostriedkov (úspory, neskoré pridelenie PSAV), vedúci oddelení pripravia pred koncom roka percentuálne rozdelenie prípadných odmien pre pracovníkov, ktorých riadia.
Ak vedúci jednotlivých oddelení chcú prerozdeliť  súčasné osobné príplatky na oddelení, majú to oznámiť riaditeľovi do 1. júna.
Personálne otázky:
Riaditeľ poukázal na potrebu znížiť počet FTE tvorivých pracovníkov. Niektorí tvoriví vedeckí pracovníci boli preradení do kategórie technických pracovníkov, resp. pracovníkov v informatike (Štetiarová, Kolárik, Brasová, Bílek). Ešte prebehne diskusia ohľadom preradenia 2 pracovníkov na OSF.
Je potrebné zaslať informácie (V. Kočanovej a riaditeľovi) o pracovníkoch, ktorí plánujú v tomto roku odísť do dôchodku, aby bolo možné uskutočniť potrebné presuny financií.
5. Rôzne
Riaditeľ informoval o diskusii, ktorá prebehla k možnosti reorganizácií útvarov LMF, OFK a OFMJ. Diskusia nepriniesla žiadny záver, a tak riaditeľ ponecháva ďalšie diskusie a riešenie na Vedeckú radu ústavu.
Boli diskutované úlohy vedeckého tajomníka: správa web stránky a aktualizácia údajov (aj v anglickej verzii), celoústavné a doktorandské semináre, možnosti grantových schém pre „mladých“ ved. pracovníkov a PhD študentov. Bol podaný návrh na konanie doktorandského seminára na 23. alebo 26. júna, a to nielen pre SAV doktorandov, ale aj pre univerzitných, ktorí svoje štúdium vykonávajú na ÚEF – požiadavka riaditeľa. 
V súvislosti s monitoringom projektov ŠF je potrebné naplniť merateľné ukazovatele dopadov (publikácie, výskumníci a organizácie využívajúce výsledky projektov a pod.), preto je potrebné poďakovanie projektom v publikáciách.

Potvrdenia o PN odovzdávať načas, nakoľko neskoré odovzdanie blokuje spracovanie a odoslanie miezd celému ústavu.

Návrh termínu polročného seminára na Čičkách: utorok, 13, júna.
     Peter Kopčanský

                                                                                                                           riaditeľ ústavu

Zapísala:   K. Šipošová
