Zápisnica z Ústavnej rady ÚEF SAV konanej dňa 8.4.2014
Prítomní: P. Bobík, K. Csach, P. Diko, K. Flachbart, A. Juríková, V. Kočan, V. Kočanová, Z. Mitróová, M. Sedlák, P. Szabó, I. Škorvánek, Z. Tomori, J. Nemčík, M. Zentková 
1. Ekonomika ústavu:
Riaditeľ oboznámil ÚR o zmenách na ekonomickom úseku ústavu:

- Dr. S. Uličiansky, vedúci ekonomického úseku odišiel k 31.3.2014 do dôchodku. Jeho kompetencie prevzala Ing. V. Kočanová.
-  Kamila Kondášová, administratívna pracovníčka od 1.4.2014 už nie je zamestnankyňou ústavu. Jej agenda bola rozdelená medzi V. Štrbinovou a G. Kozákovou:    

V. Štrbinová -  žiadanky + objednávky, faktúry, čerpanie grantov, zverejňovanie zmlúv, inventár, režijné faktúry,

G. Kozáková - domáce a zahraničné služobné cesty, prijatie zahraničných hostí, dochádzka, stravné lístky, drobný nákup, overovanie dokumentov.
V. Kočanová informovala o stave grantových prostriedkov:
- ústav už disponuje prostriedkami projektov VEGA, MVTS-SAV a CEX

- postupne prichádzajú aj financie APVV projektov

- niektoré APVV projekty aj v r. 2014 môžu mať problémy s odvodmi, preto prosí zodpovedných riešiteľov aby sa dohodli s agentúrou na presune finančných prostriedkov medzi položkami 630 a 620.
Bežné prostriedky - na dodatočné stavebné práce, ktoré boli vykonané v priestoroch na Bulharskej a Watsonovej, bolo potrebné vynaložiť viac ako 100 tis. EUR. Časť týchto prostriedkov (cca. 70 tis.) bude vykrytá z prostriedkov prenesených z minulého do tohto roka resp. z očakávaných refundácií. Pokrytie zvyšnej časti sa očakáva z grantových prostriedkov (25% z VEGA), šetrenia režijných výdavkov, prípadne pôžičkou z Úradu SAV. 
2. Kúpa leteniek
V. Kočanová pripomenula  nutnosť vypracovania plánu nákupu leteniek na rok 2014. Na základe tohto plánu bude vypísané verejné obstarávanie na dodávateľov leteniek. Firmy, ktoré splnia podmienky obstarávania potom budú súťažiť medzi sebou pri obstarávaní každej letenky. Termín odovzdávania plánu nákupu leteniek bol predlžený do 9.4.2014.
3. Porada riaditeľov I. oddelenia SAV
Riaditeľ informoval ÚR o porade riaditeľov 1. oddelenia vied SAV, ktorá sa konala 7.4.2014 v Bratislave.

Nosnou témou porady bola transformácia SAV a vznik nových Vedecko-výskumných inštitúcií (centier) SAV, ktoré budú verejno-výskumnými inštitúciami (VVI). Referoval o predpokladanom zlučovaní jednotlivých ústavov a o plánovanom štatúte VVI SAV, na základe ktorého by sa mala zachovať čo najväčšia autonómia terajších ústavov. 
4. Seminár k 45. výročiu založenia ÚEF        
ÚEF SAV dňa 24.4.2014 o 14.00 h zorganizuje seminár k 45. výročiu svojho založenia. Riaditeľ a vedecký tajomník informovali o plánovanom programe seminára a o zozname kolegov, ktorým budú na základe odporučenia VR udelené zlaté a strieborné plakety ÚEF SAV.

5. Doktorandské štúdium
Riaditeľ ústavu a vedecký tajomník informovali ÚR o príprave prijímacích pohovorov do doktorandského štúdia v šk. r. 2014/2015. 
Nasledujúca ÚR je naplánovaná na 10. júna 2014.
 
    Karol Flachbart

                                                                                           riaditeľ ústavu

Zapísal: P. Szabó
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