Zápisnica z Ústavnej rady ÚEF SAV 
konanej dňa 30.9.2016
Prítomní: 
Kopčanský, Flachbart, Csach, Diko, Farkašovský, Juríková, Kočan, Kočanová, Králik, Mitróová, Samuely, Zentková, Jurčišin, Gažová, Škorvánek, Timko, Sedlák, Bobik 
1. Informácie zo zasadnutia Snemu SAV a z porady riaditeľov SAV 


P. Samuely predniesol informácie zo zasadnutia Snemu SAV o stave transformácie SAV na VVI, ktorý je stále nejasný. Krátenie finančných prostriedkov z rozpočtovej kapitoly SAV z titulu viazania nebude. 


Riaditeľ ústavu informoval o porade riaditeľov SAV, ktorá sa venovala akreditácii ústavov SAV za r. 2012-2015. Akreditácia nášho ústavu sa uskutoční 9.11.2016 o 9:00 hod. v Aule na W47. Informoval o plánovanom priebehu akreditácie a o príprave samotnej prezentácie, ktorej by sa mala venovať veľká pozornosť. Vedúci oddelení dodajú riaditeľovi a vedeckému tajomníkovi zrozumiteľné ppt prezentácie významných výsledkov v rozsahu 2-3 strán a vízie oddelenia na 1-2 str. do 12.10.2016.
2. Výsledky ústavu dosiahnuté v r. 2016
Vedúci jednotlivých oddelení stručne informovali o výsledkoch dosiahnutých v tomto roku na svojich oddeleniach - o počte vyjdených publikácií, o počte citácií, patentov a pod. Tieto výsledky budú podrobnejšie prezentované v decembri na celoústavnom seminári. 
3. Projekty

Riaditeľ informoval o stave podaných a pripravovaných projektov v rámci H2020, OPVaI, MERANET a VEGA. Upozornil, že na APVV vyšla nová výzva, záujemcovia majú nahlásiť predpokladaný názov, riešiteľský kolektív a predpokladané finančné prostriedky do 15.10. 2016. 

P. Diko namietal voči nezaradeniu pracovníkov svojho oddelenia do personálnej matice pripravovaného projektu DSV v rámci OPVaI. Riaditeľ prisľúbil, že toto sa bude riešiť po prípadnom schválení projektu.
4. Doktorandské štúdium

V tomto roku ukončili doktorandské štúdium 2 doktorandky v odbore Materiály (Radušovská, Huráková) a 2 doktorandi v iných odboroch na PF UPJŠ (Kancírová a Bednáriková), ktorých školiteľmi boli naši vedeckí pracovníci (Kudela a Gažová). 

V novom šk. roku 2016/17 nastúpili na doktorandské štúdium na náš ústav 6 doktorandi (v odbore Fyzika kondenzovaných látok - 2, Teoretická fyzika - 1, Biofyzika - 1 a Fyzikálne inžinierstvo - 2). Riaditeľ upozornil garantov jednotlivých odborov, aby sledovali platnosť všetkých potrebných dokumentov ohľadom jednotlivých študijných odborov. Skončilo poverenie ústavu školiť v odbore Jadrová a subjadrová fyzika.

Doktorandský seminár sa uskutoční 28.10.2016, prezentácie vzhľadom na akreditáciu ústavu budú v anglickom jazyku.
5. Ekonomika ústavu

Riaditeľ oboznámil ÚR s aktuálnou finančnou situáciou na ÚEF a  stavom čerpania jednotlivých projektov. Konštatoval, že rozpočet ústavu by mal byť dostačujúci na vykrytie všetkých bežných výdavkov roku 2016 po tom, čo prídu dotácie na SIVVP a teplo. Mzdové prostriedky sú v miernom deficite, cca 1 tis. €.

V. Kočanová upozornila, že:

- prostriedky určené hlavne na doktorandov (40 €/mesiac) a
- bilaterálne projekty APVV sú doposiaľ málo čerpané. V prípade bilaterálnych projektov APVV je potrebné nevyužité prostriedky vrátiť do konca tohto roka agentúre APVV. Ak sa takýto projekt nebude realizovať, už viac sa nebude čerpať, resp. je dočerpaný, prosí hlásiť skutočnosť na sekretariáte do konca októbra. 
- dovozy nenechávať na koniec roka. 
- v súvislosti s ukončením účtovného roka riaditeľ vyzval, aby sa posledné žiadanky na nákup odovzdali do konca októbra.

- upozornila ďalej na nutnosť používať nové formuláre platné od 18.4., ktoré boli upravené v dôsledku zmeny legislatívy, 
- opäť žiadala o precízne vyplňovanie čísel projektov a CPV kódov, 
- o podpisovanie formulárov zodpovednými pracovníkmi, 
- o povinnosti odovzdať vyúčtovanie pracovnej cesty do 10 pracovných dní od jej ukončenia a
- doklady o začatí PN do 3 dní a ukončení PN ihneď alebo nasledujúci deň po ukončení. 
- v prípade, ak si zamestnanci na služobnú cestu nepožiadajú o zálohu, je potrebné vystaviť "nulový" Krycí list. Pri realizácii služobnej cesty vlastným autom je nutné ešte pred cestou odovzdať Dohodu o použití motorového vozidla. 
- požiadala vedúcich oddelení o vypracovanie nového telefónneho zoznamu pre pracovníkov, ktorí sa presťahovali v rámci budovy na W47 a ďalšie. 
Riaditeľ vyzval vedúcich oddelení, aby zabezpečili splnenie všetkých náležitostí. 
6. Atestácie pracovníkov

Riaditeľ ústavu informoval o pracovných pomeroch ukončených doktorandov v tomto a minulom roku. Rajňák a Balejčíková získali podporu zo Schwarzovho fondu od júna 2016 a Bednáriková požiadala o túto podporu v tomto roku. Huráková nastúpila na 3-mes. pracovný pobyt v Dubne a Radušovská ma PZ na dobu určitú, jej mzda je hradená z APVV projektu.


Riaditeľ informoval o výsledkoch a prijatých opatrenia z jarného zasadnutia Atestačnej komisie a informoval o uznesení komisie na hodnotenie pracovníkov z jesenného zasadnutia (viď zápisnice z AK). 

Riaditeľ ďalej informoval, že traja pracovníci (Demjén, Shepa a Fehér) podali výpoveď. 

7. Rôzne
- 
Prof. Kudela bol pri príležitosti 70. narodenín navrhnutý na Cenu ministra v kategórii Celoživotné zásluhy v oblasti vedy a techniky.
- 
S. Štefánik dostal pri príležitosti svojho jubilea (40 r. práce na Lomnickom štíte) Ďakovný list od P SAV.

- 
Dr. Z. Gažovej bol udelený titul Doc. po obhajobe na Univerzite v Nitre v odbore Biológia.

- Predseda VR P. Farkašovský informoval o nadchádzajúcich voľbách do Predsedníctva SAV pre funkčné obdobie 2017 - 2021. Do 7.12.2016 je potrebné doručiť na sekretariát Predsedníctva SAV návrhy na voľbu kandidátov na členov P SAV. Preto bude do cca 20.11.21016 zvolané zhromaždenie akademickej obce, na ktorom budú zvolení kandidáti.
- 
Plánované zasadnutia Ústavnej rady a tiež aj termín koncoročného seminára plánovaného každoročne v decembri, budú oznámené neskôr .
    Peter Kopčanský
                                                                                                                riaditeľ ústavu

Zapísala:   A. Juríková
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