Zápisnica zo zasadnutia Atestačnej komisie ÚEF SAV zo dňa 10.3.2015

Prítomní:  RNDr.  Pavol Farkašovský, DrSc., ing. Pavol Diko, DrSc .,  doc. RNDr. Peter Kopčanský, CSc., prof. RNDr. Pavol Miškovský, DrSc., ing. Zuzana Mitróová, PhD.,  RNDr. Štefan Olejník, DrSc. (on-line), RNDr. Peter Skyba, DrSc.  a  doc. RNDr. Ján Svoreň, DrSc..
Ospravedlnení: RNDr. Jaroslav Antoš, CSc., prof. RNDr. Peter Baláž, DrSc.,  
Hosť: doc. RNDr. Karol Flachbart, DrSc. riaditeľ ústavu a vedúci vedeckých oddelení ústavu: RNDr. Pavol Bobík, PhD.  pri prejednávaní vedeckých pracovníkov jednotlivých oddelení.    
Zasadnutie AK ÚEF  SAV sa riadilo nasledovným programom:

1) Prerokovanie predlženia pracovných zmlúv/atestácia  pracovníkov ústavu:  
ing. Maxim Mizov, RNDr. Gabriel Pristáš, PhD., RNDr. Zuzana Vargaeštóková, PhD., ing. Katarína Zmorayová, PhD..

2) Prerokovanie návrhov na preradenie do vyšších kvalifikačných stupňov: 
Mgr. Vitaly Antal, PhD., RNDr. Marcel Človečko, PhD., Mgr. Ján Mušínsky, PhD.,  ing. Martina Šefčíková, PhD.   

  3) Rôzne.

Zasadnutie AK ÚEF SAV otvoril a viedol jej predseda Peter Skyba.
Ad 1) Na základe výsledkov z poslednej atestácie, dodaných doplnkov, hodnotení vedúcich oddelení,  hodnotenia  a  obsiahlej diskusie členov AK ÚEF SAV k jednotlivým tvorivým pracovníkom, AK ÚEF SAV odporúča vedeniu ÚEF SAV aby: 
· ing. Maximovi Mizovovi - predĺžilo pracovnú zmluvu o 1  rok. AK ÚEF SAV odporúča menovanému, aby sa plne sústredil na splnenie úloh, ktoré sú na neho kladené pri riešení vedeckých projektov OKF ÚEF SAV.
· RNDr. Gabrielovi Pristášovi, PhD., - predĺžilo pracovnú zmluvu o 5 rokov.  AK ÚEF SAV odporúča menovanému, aby zvýšil svoju osobnú aktivitu pri plnení úloh spojených s   riešením vedeckých projektov OFNT ÚEF SAV
· RNDr. Zuzane Vargaeštókovej, PhD., predĺžilo pracovnú zmluvu o 5 rokov. AK ÚEF SAV odporúča menovanej, aby sa vo svojej vedeckej práci taktiež orientovala na získanie samostatného vedeckého projektu v časovom horizonte piatich rokov. 
· ing. Kataríne Zmorayovej, PhD.- predĺžilo pracovnú zmluvu o 5 rokov. AK ÚEF SAV odporúča menovanej, aby sa vo svojej vedeckej práci taktiež orientovala na získanie samostatného vedeckého projektu v časovom horizonte piatich rokov. 

Ad 2) Riaditeľ ústavu doc. RNDr. Karol Flachbart, DrSc. predložil AK ÚEF SAV  návrhy na preradenie do kvalifikačného stupňa – samostatný vedecký pracovník pre Mgr. Vitalya Antala, PhD., RNDr. Marcela Človečka, PhD., Mgr. Jána Mušínského, PhD.  a ing. Martiny Šefčíkovej, PhD.   
AK ÚEF SAV sa zoznámila s predloženými materiálmi a po obsiahlej diskusii návrhy na preradenie do kategórie samostatný vedecký pracovník pre Mgr. Vitalya Antala, PhD. a RNDr. Marcela Človečka, PhD., schválila jednomyseľne a  návrhy na preradenie do kategórie samostatný vedecký pracovník pre Mgr. Jána Mušínského, PhD. a ing. Martiny Šefčíkovej, PhD. schválila.  AK ÚEF SAV odporúča vedeniu ústavu zaslať  predmetné návrhy na preradenie do kategórie samostatný vedecký pracovník pre  vyššie uvedených pracovníkov Komisii SAV pre posudzovanie vedeckej kvalifikácie pracovníkov.  

Ad 3)   Vzhľadom na to, že týmto marcovým zasadnutím  AK ÚEF SAV končí mandát komisie, predseda komisie Peter Skyba sa poďakoval prítomným za prácu v komisii a v ich ďalšej činnosti im poprial veľa úspechov.                                                                          

Overili:	                                                                                                                  RNDr.  Peter Skyba, DrSc.                                                     RNDr. Pavol Farkašovský, DrSc.                                                                           predseda AK ÚEF SAV    
ing. Zuzana Mitróová, PhD.								 
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