Zápisnica č. 16
zo zasadnutia Vedeckej rady ÚEF SAV, ktorá sa konala dňa 24. 02. 2012
Prítomní členovia VR:  P. Farkašovský, A. Feher, Z. Gažová, P. Javorský, M. Koneracká, P. Kopčanský, K. Kudela, P. Samuely, P. Skyba, J. Svoreň, M. Timko
Ospravedlnení členovia VR: A. Bobák, K. Csach
Ostatní prítomní: K. Flachbart, A. Juríková, M. Sedlák, P. Szabó
Program:  1. Zhodnotenie výsledkov atestácie pracovníkov ústavu 

                  2. Rôzne
Ad 1. 
Na základe uznesenia VR ÚEF SAV (Uzn.15_2:  VR požaduje, aby do konca februára 2012 riaditeľ ústavu pred VR ÚEF SAV komplexne zhodnotil výsledky atestácií všetkých pracovníkov ústavu, ktoré sa uskutočnili začiatkom decembra 2011.) oboznámil riaditeľ K. Flachbart vedeckú radu s priebehom atestácií tvorivých pracovníkov ústavu. Detailnejšie informácie poskytol predseda Atestačnej komisie ÚEF SAV. Uviedol, že celkovo bolo atestovaných 84 pracovníkov ústavu, dvaja atestovaní neboli (jeden z dôvodu dlhodobého pracovného pobytu a druhý kvôli neodovzdaniu atestačného dotazníka). Hodnotenie každého pracovníka bolo slovné, jeho obsahom bolo zhodnotenie pracovnej aktivity a v prípade potreby odporúčania pre jej zlepšenie v budúcnosti. Každému tvorivému pracovníkovi bolo znenie hodnotenia  oznámené za prítomnosti riaditeľa, predsedu Atestačnej komisie ÚEF SAV a vedúceho oddelenia. Závery atestácie pracovníkov sú zhrnuté v hodnotiacej správe, ktorá bola schválená atestačnou komisiou a  poskytnutá riaditeľovi.
V diskusii k tejto téme sa K. Kudela informoval aké závery vyplynuli pre riaditeľa ústavu z tohto hodnotenia a či budú aj naďalej prebiehať periodické atestácie. K. Flachbart uviedol, že hodnotiaca správa bude prerokovaná na ústavnej rade, pričom hlavnou úlohou bude vyjasniť si problém, ako ďalej postupovať v prípade zamestnancov, ktorí podľa AK nespĺňajú parametre tvorivých pracovníkov. Čo sa týka pravidelných atestácií uviedol, že budú prebiehať aj naďalej s tým, že atestovaní zamestnanci môžu doplniť materiály, ktoré boli použité pri celoústavnom hodnotení. A ako doposiaľ, AK bude navrhovať dĺžku predĺženia pracovného pomeru, resp. časové obdobie, o ktoré by mal byt pracovník opäť atestovaný.
Do diskusie sa zapojil tiež P. Samuely, ktorý sa opýtal, či materiály budú zverejnené na intranetovej stránke ÚEF SAV v súlade s uznesením VR (Uzn.13_3:  VR súhlasí, aby boli výsledky hodnotenia Akreditačnej komisie ÚEF SAV zverejnené na intranetovej stránke ÚEF SAV (v prípade, že to nebude v rozpore s legislatívou). V tomto duchu vystúpil tiež J. Svoreň, ktorý uviedol, že riaditeľ by mal z atestácií vyvodiť dôsledky, ktoré by mali byť verejne prístupné. K. Flachbart odpovedal, že materiály by nemali byť verejne prístupné, mali by byť použité pri riešení otázok spojených s problémami, ktoré by sa mohli vyskytnúť v prípade krátenia mzdového fondu ústavu.
V diskusii vystúpili tiež A. Feher a P. Javorský, ktorí sa zhodli v tom, že materiály atestačnej komisie by mali slúžiť pre vedúcich pracovníkov ústavu pri personálnej politike ústavu. Z. Gažová sa informovala, či uskutočnené atestácie môžu poskytnúť pohľad o vedeckých smeroch ústavu. Riaditeľ ústavu ako aj ostatní prítomní sa zhodli, že táto problematika  nebola úlohou celoústavných atestácií. 
Na záver diskusie prijala VR uznesenie (s uznesením súhlasilo 9 členov VR, jeden člen sa hlasovania zdržal, jeden člen bol proti):
Uzn.16_1:  
VR bola ústnou informáciou riaditeľa a predsedu atestačnej komisie ÚEF oboznámená s procesom atestácie pracovníkov ústavu. Najbližšia spoločná periodická atestácia pracovníkov sa plánuje o 5 rokov. Výsledky periodickej celoústavnej atestácie budú u tvorivých pracovníkov podkladom pri predlžovaní pracovného pomeru a preraďovaní do vyšších kvalifikačných stupňoch.
Ad 2. 

· Riaditeľ ústavu predložil vedeckej rade na posúdenie prihlášku H. Čenčarikovej do Súťaže mladých SAV, materiály k tomuto boli členom VR dodané pred zasadnutím VR. Členovia vedeckej rady s návrhom súhlasili (návrh podporilo 10 členov VR, jeden člen sa hlasovania zdržal).
Uzn.16_2:  

VR ÚEF SAV súhlasí a podporuje účasť H. Čenčarikovej v Súťaži mladých SAV
· K. Flachbart informoval VR o návrhu na Cenu SAV z oddelenia OBF a OMJ. Vzhľadom na to, že členovia VR nedostali  materiál pred zasadnutím VR ako aj kvôli oboznámeniu pracovníkov ústavu s možnosťou podávania návrhov na Cenu SAV, členovia VR sa uzhodli, že sa k návrhu/hom vrátia po ich poskytnutí riaditeľom ústavu a vyjadria sa k nim formou per rollam.
· P. Skyba poukázal na to, že ústav nemá vypracované odporúčania, ktoré by zastrešovali pravidlá pri odchode pracovníkov do dôchodku, keďže štatút emeritného pracovníka túto otázku rieši len čiastočne. J. Svoreň informoval ako riešia túto problematiku na Astronomickom ústave. A. Feher poukázal na to, že status emeritného pracovníka je na univerzite úplne iný ako na našom ústave. Po diskusii sa členovia VR zhodli, že sa tejto téme budú venovať na niektorom z najbližších zasadnutí VR.
Príloha:
1. prezenčná listina zo zasadnutia VR ÚEF SAV
2. Prihláška H. Čenčarikovej do súťaže mladých vedeckých pracovníkov SAV 2012

V Košiciach dňa 12. 3. 2012
Zapísal:  Z. Gažová
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